Errata for Gus Wagner, Volume 1, 978-0-7643-6728-1

Page 11, column 2, line 4, "Peter Neal" should read "Peter Neill."

Page 13, line 10, "Ron Dolacek" should read "Ron Dolecek."

Page 50, footnote 1, "St. Louis Dispatch" should read "St. Louis Post-Dispatch."

Page 94 and 95, caption, "knives" should read "straight razors."

Page 97 and 98, caption, "seaman's boxes" should read substitute "tool boxes."